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ΠΡΟΚΛΗΗ ΔΤΟ (2) ΤΠΟΣΡΟΥΙΩΝ 
για απόκτηση Σίτλου Μεταπτυχιακώμ πουδώμ 

 
Το Ιμστιτούτο Αγγειακώμ Παθήσεωμ (ΙΑΠ) αποφάσισε τη χορήγηση δύο (2) 
υποτροφιώμ με σκοπό τημ απόκτηση Τίτλου Μεταπτυχιακώμ Σπουδώμ σε 
αμτικείμεμα που αφορούμ τις Αγγειακές Παθήσεις.  
Οι υποψήφιοι για τημ υποτροφία πρέπει μα είμαι Διδικευόμεμοι (μετά τημ 
ολοκλήρωση του 3ου έτους της ειδικότητας) ή Διδικευμέμοι ιατροί έως 40 
ετώμ. Η ειδικότητά τους θα πρέπει μα είμαι συμαφής με τις παθήσεις τωμ 
αγγείωμ και σχετικά συμαφής με το αμτικείμεμο του Προγράμματος 
Μεταπτυχιακώμ Σπουδώμ που επιθυμούμ μα παρακολουθήσουμ. Θα 
προτιμηθούμ κατά προτεραιότητα οι υποψήφιοι που δεμ κατέχουμ άλλο 
Τίτλο Μεταπτυχιακώμ Σπουδώμ. 

Τα ΠΜΣ για τα οποία μπορούμ μα αιτηθούμ υποτροφία, είμαι: 

 «Υπερηχογραφική λειτουργική απεικόμιση για τημ πρόληψη και 
διάγμωση τωμ αγγειακώμ παθήσεωμ», Τμήμα Ιατρικής του 
Παμεπιστημίου Θεσσαλίας 

 «Διαγμωστική και Θεραπευτική προσέγγιση του Διαβητικού Ποδιού» 
Τμήμα Ιατρικής του Παμεπιστημίου Θεσσαλίας 

 «Θρόμβωση και αμτιθρομβωτική αγωγή», Τμήμα Ιατρικής του 
Παμεπιστημίου Θεσσαλίας 

 «Θεραπευτικές επιλογές και διαχείριση επειγουσώμ 
αγγειοχειρουργικώμ παθήσεωμ», Τμήμα Ιατρικής του Αριστοτελείου 
Παμεπιστημίου Θεσσαλομίκης 

 «Αγγειακές προσπελάσεις σε ασθεμείς με μεφρική αμεπάρκεια τελικού 
σταδίου», Τμήμα Ιατρικής του Δημοκρίτειου Παμεπιστημίου Θράκης 

 «Δμδαγγειακές τεχμικές», κοιμό πρόγραμμα τωμ Τμημάτωμ Ιατρικής 
του Παμεπιστημίου Αθημώμ και του School of Medicine and Surgery, 
University of Milano-Bicocca 

 

Οι υποψήφιοι που θα επιλεγούμ για μα τους χορηγηθεί η υποτροφία θα 
πρέπει μα προσκομίσουμ βεβαίωση επιλογής τους από τομ Διευθυμτή του 
Προγράμματος Μεταπτυχιακώμ Σπουδώμ σε έμα από τα παραπάμω 
Προγράμματα μέχρι το τέλος επτεμβρίου 2023 (και τέλος Ιαμουαρίου 
2024 για το ΠΜ «Θρόμβωση και αμτιθρομβωτικη αγωγή»). Η πληρωμή 
τωμ διδάκτρωμ θα γίμει με απευθείας συμεμμόηση του ΙΑΠ με τη Γραμματεία 
του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στο οποίο θα έχει γίμει αποδεκτός ο/η 
υπότροφος. Ο/η υπότροφος θα πρέπει μα προσκομίσει στο τέλος του 2024 
βεβαίωση προόδου τωμ σπουδώμ του υπογεγραμμέμη από το Διευθυμτή του 
Προγράμματος. Με τημ ολοκλήρωση τωμ σπουδώμ του οφείλει μα καταθέσει 
αμτίγραφο του Μεταπτυχιακού  τίτλου που του απομεμήθηκε.  Σε περίπτωση 



 

μη ολοκλήρωσης του ΠΜΣ, ο/η υπότροφος δεσμεύεται μα επιστρέψει ο ίδιος 
τα μέχρι τότε καταβληθέμτα δίδακτρα στο ΙΑΠ.  

Οι εμδιαφερόμεμοι πρέπει μα υποβάλουμ τα παρακάτω δικαιολογητικά 
(ηλεκτρομικά μόμο) στο e-mail: ivd.contactus@gmail.com  

1. Αμτίγραφο τίτλου ειδικότητας (για τους ειδικευμέμους ιατρούς) - 
Αμτίγραφο πτυχίου Ιατρικής καθώς και βεβαίωση από τομ Διευθυμτή της 
Κλιμικής που θα δηλώμει το έτος της εκπαίδευσης σε ειδικότητα που 
σχετίζεται με τις παθήσεις τωμ αγγείωμ (για τους ειδικευόμεμους 
ιατρούς) 

2.  Βιογραφικό σημείωμα  

3.  Πιστοποιητικό γεμμήσεως ή φωτοτυπία αστυμομικής ταυτότητας  

4. Αμτίγραφο πιστοποίησης επάρκειας της Αγγλικής γλώσσας (TOEFL ή 
πιστοποιητικό επιπέδου τουλάχιστομ Β2) 

5.  Δύο (2) συστατικές επιστολές  

6.  Υπεύθυμη δήλωση του Ν. 1599/86, ότι δεμ έχει καταδικασθεί για ποιμικό  
αδίκημα  

7. Βεβαίωση επιλογής τους από τομ Διευθυμτή του ΠΜΣ (θα κατατεθεί από 
τομ επιτυχόμτα υποψήφιο όταμ γίμει δεκτός, προκειμέμου μα χορηγηθεί 
η υποτροφία)  

 

ΑΙΤΗΣΔΙΣ ΜΔ ΔΛΛΙΠΗ ΣΤΟΙΧΔΙΑ ΔΔ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΔΚΤΔΣ 

 

Προθεσμία Τποβολής Αιτήσεωμ: Παρασκευή 1/9/2023 και ώρα 14:00 

Αμακοίμωση αποτελεσμάτωμ: Παρασκευή 8/9/2023 

 

Οι υποτροφίες θα αμακοιμωθούμ στημ ιστοσελίδα του Ιμστιτούτου Αγγειακώμ 
Παθήσεωμ www.ivd.gr καθώς και στους εμδιαφερόμεμους.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε μα επικοιμωμήσετε με τη 
Γραμματεία του ΙΑΠ (τηλ: 2413 501739, e-mail: ivd.contactus@gmail.com). 
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